

遗失声明

◆潍坊万利来食品有限公司遗失临朐县行政审批服务局核发的食品生产许可证,核发日期:2020年9月15日,许可证编号:SC11737072406115,声明作废。

公

告

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

第29届鲁台经贸洽谈会在潍坊开幕

本报讯(记者 付凯 刘福文)9月2日上午,第29届鲁台经贸洽谈会在潍坊开幕。海峡两岸关系协会副会长周宁,省委常委邓云锋,副省长宋军继出席;省台办主任张连三,省科技厅厅长孙海生,市委书记刘运,市委副书记、市长刘建军,市政协主席李爱杰,市委副书记郭飞,市级有关领导参加。

邓云锋会前在潍坊会见了部分参会嘉宾。他表示,山东是台商台企投资兴业的理想目的地,希望大家坚定信心、着眼长远,携手推动鲁台融合

发展。宋军继在大会致辞时表示,山东将在科技攻关、产业融合、项目融资、惠企服务四个方面加强鲁台合作,增进融合发展共识。刘运推介了潍坊经济社会发展情况,他期待广大台胞台商台企创业潍坊,续写交流交往之缘,共享经济合作之利。

会上,中国国民党前代理主席林政则、华新丽华董事长焦佑伦等台湾嘉宾作致辞演讲;省科技厅推介了山东省构建一流科技创新生态等方面政策措施;鲁台企业进行了项目签约;举行了以2012年感动中国年

度人物高秉涵为原型的电影《吾土吾乡》开机仪式。会前,与会领导嘉宾参观了“潍坊七大优势”推介展及在鲁台企风采展。

本届鲁台会以“创新引领 共赢未来”为主题。大会期间,省、市领导会见了出席活动的嘉宾代表;在潍坊举办两岸科技创新与产业融合发展大会及现代农业、医养健康、高端化工、青年科创、职业教育等领域6项专题活动;在济南、德州分别举办海峡两岸产业合作区建设推进会和2025德台经贸交流合作大会。

评论

深化融合谋发展
携手同行向未来

□潍坊日报评论员

金秋九月,宾朋云集。第29届鲁台经贸洽谈会拉开帷幕,来自海峡两岸的各界人士齐聚潍坊,共襄盛会。作为在大陆举办时间最长的两岸经贸交流活动,鲁台会不仅是两岸同胞增进了解、凝聚共识、共谋发展的重要桥梁,更为深化两岸交流合作、促进山东对外开放和潍坊高质量发展作出了积极贡献。

回望鲁台会的30年,每一篇章都写满了“融合”与“共赢”。自1994年首届鲁台会成功举办至今,鲁台会已从地方性经贸盛会跃升为国家级对台交流的“金字招牌”,见证了两岸从经贸探索到深度融合的跨越式发展。从最初聚焦传统农产品贸易,到如今覆盖高端装备、电子信息等“十强”产业集群;从大陆单方办会,到3次入岛举办开创两岸交流先例……30年间,鲁台会交出了一份亮眼的“成绩单”:截至2025年6月,全省累计批准台资项目9907个,实际使用台资310.4亿美元,鲁台经贸合作不断深化。更可贵的是,5万余人次台湾各界人士通过鲁台会走进山东,3万人次台胞踏足潍坊,在书画展、非遗展演、青年论坛中,齐鲁文化与台湾风情交相辉映,让“两岸一家亲”的理念浸润人心。

当前,发展新质生产力、推动高质量发展已成为全国上下的共识。潍坊作为经济大市,正加快构建现代化产业体系,打造一流科技创新生态。本届鲁台会,紧扣全省以及潍坊发展大局,举办两岸科技创新与产业融合发展大会,推介潍坊发展机遇,推动台资企业深度融入潍坊高质量发展大局。更值得一提的是,本届鲁台会邀请岛内重点行会及台湾领军企业参会,开展“面对面”洽谈。同时,瞄准台商聚集区定向发力,推动在鲁台企与本土企业加强协作,这些举措让两岸合作更具体、成果更可期,充分体现了务实合作、互利共赢的鲜明导向。

携手共发展,同心向未来。眼下,众多台商怀揣着商机与梦想,与潍坊的企业家们共襄盛举、深入洽谈。一笔笔订单的签订、一个个合作项目的达成,皆彰显着两岸经贸合作的蓬勃生机与巨大潜力。数据显示,通过鲁台会这一重要平台,潍坊已累计注册登记台资企业591家,年均举办20项对台交流活动,为两地务实合作打下了坚实基础。这些数字背后,是台商台企与山东、与潍坊的同频共振和相互成就。

山海不为远,鲁台一家亲。广大台商始终是潍坊发展的亲密伙伴,潍坊将以举办此次鲁台会为契机,进一步深化鲁台在科技、产业、文化、青年等各领域的交流合作,不断拓展融合发展新路径,让广大投资创业者在潍坊大有前途、大有可为,共同书写鲁台合作新篇章!

两岸医养健康产业合作对接会召开

本报讯(记者 于哲)9月2日,两岸医养健康产业合作对接会在富华国际会议中心召开。省台办主任张连三,省卫健委副主任李明;市委常委、副市长吕珊珊,市政协副主席、高新区党工委书记、管委会主任赵文君出席。

会议指出,医养健康产业作为重要新兴绿色低碳朝阳产业,是民生改善和经济发展的重要契合点,也是两岸深化合作、共促民生福祉的重要纽带。当前,我市正加快建设实力强品质优生活美的更好潍坊,全力打造山东医学新高地,发展医养健康产业基础坚

实、潜力巨大、前景广阔。本次产业对接会为促进两岸医养健康产业交流合作搭建了重要的平台,提供了难得的机遇,希望广大与会嘉宾更多关注潍坊、支持潍坊、投资潍坊,促进更多创新成果在潍坊转化应用,推动更多项目在潍坊落地达效。潍坊市将一如既往为广大企业家来潍投资兴业提供一流的服务,营造一流的环境,努力推进两岸医养健康产业协同发展结出更加丰硕的成果。

会上,与会专家分别作主旨演讲,有关企业推介了产业项目。会后,意向企业开展了对口洽谈。

2025海峡两岸现代农业合作推进会举行

本报讯(记者 薛静)9月2日,2025海峡两岸现代农业合作推进会在经济开发区双杨街道前阙庄村举行。省台办副主任、一级巡视员王清玉,省农业农村厅副厅长张宏璞;市委常委、副市长杨升岩;台湾中彰投地区产业联盟发展协会理事长洪文丰出席。

潍坊是中国农耕文明的重要发祥地、中国农业产业化的发源地,农业特色产业强、科创资源足、开放环境优,形成了蔬菜、畜牧、农机、花卉、玉米5个千亿级产业链,建有全国最大的优质蔬菜种苗生产基

地,获评首批全国现代设施农业创新引领区,农产品远销141个国家和地区。多年来,潍坊不断深化海峡两岸融合发展,与台湾在多个领域开展务实合作,推动了一批台湾特色农业项目落户潍坊。下步,将以此次活动为契机,进一步深化两岸合作交流,共同谱写高质量发展新篇章。

会上,北京大学现代农业研究院、潍坊农发集团和相关企业进行了推介。会前,与会嘉宾参观了东篱田园综合体。

探索两岸农业共融发展新路径

——2025海峡两岸现代农业合作推进会侧记

□本报记者 薛静

“鲁台两地关系深厚、合作密切,目前已经在高端制造、现代农业、人文交流等多个领域开展了深度合作。农业是两岸交流的重要内容之一,通过农业合作,有力促进了两岸的交流互通。”9月2日,在2025海峡两岸现代农业合作推进会上,台湾中彰投地区产业联盟发展协会理事长洪文丰表示,本次推进会是鲁台会的重要活动内容之一,给两岸农业从业人员搭建了高端交流平台,必将进一步推动两岸互利合作、增进同胞亲情福祉。

潍坊是农圣贾思勰的故里,也是中国农耕文明的重要发祥地、中国农业产业化的发源地,2024年全市农林牧渔业总产值达到1358.7亿元,居全省第1位。多年来,潍坊与台湾在农业领域开展了务实合作,推动了一批涉农领域台商、台企来潍投资兴业,包括东篱居养老基地、钜宝生物科技等台湾特色农业项目顺利落地。聚焦推进会“乡村振兴、融合发展、科技先行”的主题,围绕实现更深层次的合作,与会嘉宾纷纷畅谈感想与经验。

“这是我第一次来潍坊,感触很深,尤其是前阙庄村,村子的农业发展和美好环境给我留下了深刻印象。”安佑集团董事长洪婉玲表示,公司与潍坊建立了良好的合作基础,在密集建设了饲料加工基地。目前,公司正与相关机构联合进行水产饲料技术攻关,合作成果预计将在年内落地。“我们正在打造智慧牧场项目,结合云计算平台实现养殖环境调控、精准饲喂及疫病预警等功能。希望有机会加入潍坊智慧农业的发展队伍,为潍坊乡村振兴贡献力量。”洪婉玲说。

推动农业现代化和乡村全面振兴,离不开科技支撑。北京大学现代农业研究院既是农业科技创新高地,也与台湾多家企业在良种培育、设施农业、有机种植等方面开展了合作。“尽管我们在农业产业方面取得了一些成绩,但也有很多需要去突破的地方。潍坊与台湾在农业领域各有优势,有些成果是可以落地潍坊进行转化的。希望研究机构和企业共同努力,探索两岸农业融合发展的新路径,让两岸农民都能享受到发展带来的红利。”北京大学现代农业研究院副院长张兴平说。

随着两岸农业领域的理念交流与技术合作日益深化,农人之间的相互理解与融合也在不断推进。推进会现场,摆放着酥梨、鸭肝、无花果、鹌鹑蛋、牛蒡茶等几十种潍坊特色农产品,台湾嘉宾们边品尝边询问种植技术、产业效益、销售渠道等,有的嘉宾尝过之后,第一时间与上农农业种植专业合作社理事长、上农智田农业科技有限公司总经理王淑芬交换了联系方式,约定会后进一步交流。

“虽然身处两岸,但我们对土地都抱有同样深厚的感情。我们都希望通过发展农业,让更多人过上幸福的生活。”王淑芬说,台湾在精致农业、品牌打造等方面经验丰富,值得学习借鉴。而潍坊设施农业优势突出,农业技术创新走在国际前列。期待双方互相学习交流,吸收先进经验,赋能产业发展。她的一番话,彰显了青年农人的广阔视野,也赢得了在场嘉宾们的一致肯定。

有期待、有前景、有合作。当技术、经验与理念实现共享互通,两岸农业合作也迈上了全方位、宽领域的融合发展新阶段。两岸同心,必将在希望的田野上,收获丰硕的果实。